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Інформаційна онлайн-сесія "Професійні та

мовні курси для українців від Travi"

Хочете швидше знайти роботу в Бельгії, опанувати нову професію,

отримати необхідні сертифікати або покращити нідерландську до

робочого рівня?

Запрошуємо на інформаційну онлайн-сесію, де ви дізнаєтесь про:

актуальні напрямки курсів 

як подати заявку і які умови участі

який супровід Travi надає після курсів

анонси найближчих курсів
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Подія буде корисною тим, хто прагне інтегруватися в Бельгії через

навчання та роботу.

РЕЄСТРАЦІЯ 

Безкоштовний курс "Нідерландська для

робітників" (Nederlands voor arbeiders)

 липень'25

Протягом чотирьох навчальних днів учасники з базовими знаннями

нідерландської мови зможуть підвищити впевненість у спілкуванні та

опанувати необхідну професійну лексику, що покращить їхні шанси на

успішне працевлаштування. 

Курс проходитиме у місті Гент з 15 по 18 липня.

Це чудова можливість використати тиждень літа з користю — покращити

знання нідерландської мови, підготуватись до активного проходження

співбесід та розширити можливості працевлаштування.

Курс створений для тих, хто має рівень нідерландської від 1.2

(завершений / або завершиться в червні 2025) та вище.

Більше деталей у реєстраційній формі.

РЕЄСТРАЦІЯ

Вебінар у червні
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«Ви вже тут 4-ий рік…», «треба погоджуватись на все, що

пропонують», «нічого не вийде, якщо нічого не робити» — знайомо?

Ці фрази чуємо від інших або самі повторюємо в думках. Але це не ознака

слабкості — це частина складного шляху адаптації після вимушеного переїзду.

Як не загубити себе в новій країні? Як адаптуватись емоційно,

психологічно, кар’єрно, фінансово та соціально?

Про це поговоримо на вебінарі з практикуючою психологинею, яка

спеціалізується на темах кар’єри, (робочої) інтеграції та самореалізації.

Спікерка двічі пройшла цей шлях, здобувши вищу освіту в психології своєю

другою іноземною мовою, і ділитиметься власним досвідом та професійними

порадами.

На вас чекає:

Відкрита, щира розмова

Погляд на свій досвід через нову призму

Інструменти, які допоможуть рухатися далі

Запрошуємо всіх, хто хоче краще зрозуміти себе і вибудувати

стратегію подальшого руху.
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Безкоштовний курс від наших партнерів

 червень-липень'25
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Курс складається з 3 частин:

  13 - 30 червня (онлайн). Заняття з нідерландської мови з поясненням

українською мовою (самостійно, та з тренером 2 р/тиждень + спілкування з

носіями).

    1 липня (м. Гент). Виконання тестів нідерландською мовою, яка вивчалась

протягом попередніх 3 тижнів. До практичного курсу допускаються слухачі, які

успішно здадуть тести.

   2 - 18 липня (проходить в різних локаціях м. Кортрейк та м. Гент).

Практичний професійний курс.

По закінченню ви отримаєте сертифікати:

- на керування вилковим навантажувачем

- на керування річтраком

- на керування стельовим краном

- «Загальні правила безпеки на підприємствах»

- «Правила безпеки на харчових підприємствах»

Маєте запитання? Звертайтеся за тел.: 0476 07 67 00, Світлана

Федорова.

РЕЄСТРАЦІЯ

Запис вебінару у доступі для перегляду
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Ділимося корисною інформацією, яка буде цікава тим, хто хоче

вивчити або вдосконалити нідерландську мову, особливо якщо вона

потрібна для працевлаштування.

Ми обговорили, де вивчати мову, які методи найефективніші, який рівень

потрібен для роботи та як поєднувати навчання з практикою.

ПЕРЕГЛЯНУТИ
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Якщо Ви отримали цей мейл помилково або Вас більше не цікавить пошук роботи в Бельгії, Ви

можете відписатись від розсилки, написавши нам зворотній лист або натиснувши кнопку "тут" внизу.
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